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3. Tramitacions en curs

3.25. Preguntes al Govern

3.25.15. Preguntes per escrit

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el motiu pel qual 
les beques Joan Oró per a la contractació de personal investigador 
predoctoral en formació (FI) només duren tres anys
314-16356/13

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 109621 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, portaveu del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 

Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Les beques predoctorals FPI i FPU del Ministeri d’Universitats tenen una du-

rada de quatre anys. Per quin motiu les beques predoctorals Joan Oró-FI tenen una 
durada de tres anys?

Palau del Parlament, 27 de juliol de 2023
Alícia Romero Llano, portaveu GP PSC-Units

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre l’increment del 
nombre de beques predoctorals i de llur import el curs 2023-2024
314-16357/13

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 109622 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, portaveu del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 

Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Té previst el Govern augmentar tant la quantia com el nombre de beques pre-

doctorals a concedir pel proper curs 2023-2024?

Palau del Parlament, 27 de juliol de 2023
Alícia Romero Llano, portaveu GP PSC-Units
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el nombre 
de beques predoctorals atorgades per curs del 2015 ençà
314-16358/13

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 109623 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, portaveu del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 

Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quantes beques predoctorals s’han atorgat per curs acadèmic des del 2015 fins 

a l’actualitat? Es demana l’import mitjà de les beques, nombre de beques concedides 
i import total concedit.

Palau del Parlament, 27 de juliol de 2023
Alícia Romero Llano, portaveu GP PSC-Units

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les accions 
previstes per a incentivar els graduats universitaris a fer un doctorat
314-16359/13

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 109624 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, portaveu del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 

Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quines accions té previst el Govern realitzar per incentivar que els i les joves 

de Catalunya decideixin emprendre el camí de la investigació cursant un doctorat?

Palau del Parlament, 27 de juliol de 2023
Alícia Romero Llano, portaveu GP PSC-Units

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el motiu pel qual 
no es va demanar el confinament d’Alcanar i de les Cases d’Alcanar 
(Montsià) fins hores després dels aiguats produïts per la gota freda
314-16360/13

FORMULACIÓ: LAIA ESTRADA CAÑÓN, DEL GP CUP-NCG

Reg. 109626 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Laia Estrada Cañón, diputada del Grup Parlamentari de la Candidatura d’Unitat 

Popular - Un Nou Cicle per Guanyar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 
i 166 del Reglament del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui 
contestada amb resposta escrita.
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Per quin motiu el passat 3 de setembre no es va donar la indicació de confina-

ment a la població d’Alcanar i les Cases fins a quarts de 10 h del matí, hores després 
que es produïssin els forts aiguats produïts per la DANA?

Palau del Parlament, 4 de setembre de 2023
Laia Estrada Cañón, diputada GP CUP-NCG

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les accions de 
l’Agència Catalana de l’Aigua per a reduir l’impacte i les afectacions 
de les inundacions als barrancs i les gleres d’Alcanar (Montsià)
314-16361/13

FORMULACIÓ: LAIA ESTRADA CAÑÓN, DEL GP CUP-NCG

Reg. 109627 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Laia Estrada Cañón, diputada del Grup Parlamentari de la Candidatura d’Unitat 

Popular - Un Nou Cicle per Guanyar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 
i 166 del Reglament del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui 
contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quines accions s’han dut a terme des de l’ACA per reduir l’impacte i les afec-

tacions de les inundacions als barrancs i les lleres ubicats al terme municipal d’Al-
canar, com ara el Barranc de Sant Jaume o el Barranc del Llop?

Palau del Parlament, 4 de setembre de 2023
Laia Estrada Cañón, diputada GP CUP-NCG

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les despeses 
de l’organització de la Diada Nacional de Catalunya a diverses 
delegacions del Govern a l’exterior
314-16362/13

FORMULACIÓ: ALBERTO TARRADAS PANEQUE, DEL GP VOX

Reg. 109635 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Alberto Tarradas Paneque, diputado del Grup Parlamentari de VOX en Cata-

luña, de acuerdo con lo que establecen los artículos 163 y 166 del Reglamento del 
Parlamento, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta 
escrita.

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario: 
– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de 

Cataluña en la delegación del Gobierno en el Reino Unido e Irlanda? Especificar el 
concepto y el importe desglosado de cada uno de los gastos.

– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de 
Cataluña en la delegación del Gobierno en el Sud-este de Europa? Especificar el 
concepto y el importe desglosado de cada uno de los gastos.

– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de Ca-
taluña en la delegación del Gobierno en la Unión Europea? Especificar el concepto 
y el importe desglosado de cada uno de los gastos.
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– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de 
Cataluña en la delegación del Gobierno en Estados Unidos y Canadá? Especificar el 
concepto y el importe desglosado de cada uno de los gastos.

– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de 
Cataluña en la delegación del Gobierno en Alemania? Especificar el concepto y el 
importe desglosado de cada uno de los gastos.

– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de 
Cataluña en la delegación del Gobierno en Europa Central? Especificar el concepto 
y el importe desglosado de cada uno de los gastos.

– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de 
Cataluña en la delegación del Gobierno en Francia? Especificar el concepto y el im-
porte desglosado de cada uno de los gastos.

– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de 
Cataluña en la delegación del Gobierno en Portugal? Especificar el concepto y el 
importe desglosado de cada uno de los gastos.

– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de Ca-
taluña en la delegación del Gobierno en Suiza? Especificar el concepto y el importe 
desglosado de cada uno de los gastos.

– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de Ca-
taluña en la delegación del Gobierno en el Norte de África? Especificar el concepto 
y el importe desglosado de cada uno de los gastos.

– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de 
Cataluña en la delegación del Gobierno en los Países Nórdicos y los Países Bálticos? 
Especificar el concepto y el importe desglosado de cada uno de los gastos.

– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de Ca-
taluña en la delegación del Gobierno en Italia? Especificar el concepto y el importe 
desglosado de cada uno de los gastos.

– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de 
Cataluña en la delegación del Gobierno en el Cono Sur? Especificar el concepto y el 
importe desglosado de cada uno de los gastos.

– ¿A cuánto ascienden los gastos por la organización de la Diada Nacional de 
Cataluña en la delegación del Gobierno en Méjico y América Central? Especificar 
el concepto y el importe desglosado de cada uno de los gastos.

Palacio del Parlament, 5 de septiembre de 2023 
Alberto Tarradas Paneque, diputado GP VOX

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la presentació 
i el desenvolupament del programa d’innovació i transferència 
de coneixement vinculat a la Llei de la ciència
314-16363/13

FORMULACIÓ: JUDITH TORONJO NOFUENTES, DEL GP JXCAT

Reg. 109637 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Judith Toronjo Nofuentes, diputada del Grup Parlamentari de Junts per Cata-

lunya, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
En matèria de polítiques de recerca: 
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1. Quan es presentarà i desplegarà el programa d’innovació i transferència vin-
culat a la Llei de la Ciència?

2. Quines mesures durà a terme el Govern en matèria de transferència de conei-
xement d’acord amb la Llei de la Ciència?

3. En quin estat es troba l’execució del programa de regions del coneixement?

Palau del Parlament, 5 de setembre de 2023
Judith Toronjo Nofuentes, diputada GP JxCat

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el criteri i el 
procediment per a nomenar l’assessor en matèria de justícia 
restaurativa del Departament de Justícia
314-16367/13

FORMULACIÓ: JOAQUIM JUBERT MONTAPERTO, DEL GP JXCAT

Reg. 109646 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Joaquim Jubert Montaperto, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Cata-

lunya, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quin ha estat el criteri per nomenar a l’exconseller navarrès Eduardo Santos 

per assessorar en matèria de justícia restaurativa al Departament? No hi ha experts 
catalans en la matèria? Per què no s’ha fet un concurs públic o seguit el procediment 
administratiu corresponent per crear la plaça?

Palau del Parlament, 5 de setembre de 2023
Joaquim Jubert Montaperto, diputat GP JxCat

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la vaga indefinida 
en què s’han declarat algunes societats de caçadors a l’inici de la 
temporada de caça major 2023-2024
314-16368/13

FORMULACIÓ: ROSA MARIA IBARRA OLLÉ, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 109647 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Rosa Maria Ibarra Ollé, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 

Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Algunes de les societats de caçadors de Catalunya s’han declarat en vaga indefi-
nida durant l’inici d’aquesta temporada de caça major.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quina n’és la valoració que en fa el govern? 
– Hi ha cap negociació o contacte amb les societats en vaga? En cas afirmatiu, 

en quin estat es troben aquestes negociacions?
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– Ha quantificat el govern les conseqüències d’aquesta aturada? Específicament 
pel que fa a les poblacions de fauna salvatge amb afectació a l’agricultura.

Palau del Parlament, 5 de setembre de 2023
Rosa Maria Ibarra Ollé, diputada GP PSC-Units

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els ajuts individuals 
de menjador escolar els cursos 2022-2023 i 2023-2024
314-16369/13

FORMULACIÓ: MÓNICA LORA CISQUER, DEL GP VOX

Reg. 109659 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Mónica Lora Cisquer, diputada del Grup Parlamentari de VOX en Cataluña, de 

acuerdo con lo que establecen los artículos 163 y 166 del Reglamento del Parlamen-
to, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta escrita.

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– ¿Cuántos alumnos se han beneficiado de las ayudas individuales de comedor 

escolar en el curso 2022-2023?
– ¿Cuántos alumnos solicitaron las ayudas individuales de comedor escolar en el 

curso 2022-2023 y se denegó su petición?
– ¿Cuál ha sido el presupuesto total destinado a cubrir ayudas individuales de 

comedor escolar en el año 2022?
– ¿Cuál es el presupuesto total destinado a cubrir ayudas individuales de come-

dor escolar en el año 2023?
– ¿Cuántas familias han solicitado en el periodo de junio las ayudas individuales 

de comedor escolar para el curso 2023-2024?
– ¿Cuántas familias que solicitaron en el periodo de junio las ayudas individua-

les de comedor escolar para el curso 2023-2024 han visto denegadas su petición?

Palacio del Parlament, 6 de septiembre de 2023 
Mónica Lora Cisquer, diputada GP VOX

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els motius de la caducitat 
de la declaració d’impacte ambiental de la variant de la carretera C-59 
a Sant Feliu de Codines
314-16370/13

FORMULACIÓ: JORDI TERRADES SANTACREU, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP PSC-UNITS

Reg. 109661 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Jordi Terrades Santacreu, diputat, Mireia Dionisio Calé, diputada del Grup Par-

lamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 
163 i 166 del Reglament del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els 
sigui contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parlamentari: 
– Quins han estat els motius pels quals s’ha deixat caducar la declaració d’im-

pacte ambiental de la variant a Sant Feliu de Codines de la carretera C59?
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– Quan disposarà el Govern del nou estudi d’impacte ambiental de la variant a la 
carretera C59 al seu pas pel municipi de Sant Feliu de Codines?

Palau del Parlament, 6 de setembre de 2023
Jordi Terrades Santacreu, Mireia Dionisio Calé, diputats GP PSC-Units

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la justificació 
de deixar sense servei de pediatria la Terra Alta durant l’estiu
314-16371/13

FORMULACIÓ: ASSUMPTA ESCARP GIBERT, JUNTAMENT AMB DOS ALTRES 

DIPUTATS DEL GP PSC-UNITS

Reg. 109662 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Assumpta Escarp Gibert, diputada, Joaquim Paladella Curto, diputat, Georgina 

Ebrí Rodríguez, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, 
d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Parlament, 
presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada amb resposta escrita.

Sobre la manca del servei de pediatria durant l’estiu a la Terra Alta,
Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parlamentari: 
– Què ha justificat la decisió de deixar sense servei de pediatria a la Terra Alta 

durant l’estiu?
– Com s’ha suplert la manca de servei al territori durant aquest període?
– S’ha restablert el servei de pediatria a data d’avui al territori?
– Quines afectacions als serveis ordinaris de primària ha hagut durant aquest 

estiu a tot el territori català?

Palau del Parlament, 4 de setembre de 2023
Assumpta Escarp Gibert, Joaquim Paladella Curto, Georgina Ebrí Rodríguez, 

diputats GP PSC-Units

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el programa de 
beques per a opositors a jutge i fiscal que vulguin exercir a Catalunya
314-16372/13

FORMULACIÓ: JOAQUIM JUBERT MONTAPERTO, DEL GP JXCAT

Reg. 109664 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.09.2023

A la Mesa del Parlament
Joaquim Jubert Montaperto, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 

d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Parlament, pre-
senta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– En quin estat es troba el programa de beques per opositors a jutges i fiscals que 

vulguin exercir a Catalunya? Quin ha estat fins l’actualitat el seu grau d’execució i, 
concretament, quantes se n’han concedit?

Palau del Parlament, 6 de setembre de 2023
Joaquim Jubert Montaperto, diputat GP JxCat
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